



今晚快乐8玩法开奖
预计头奖奖池500万元

今晚开奖彩种
快乐8
福彩3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn

“全国民政系统先进工作者”系列

王旭军：“我是困难群众的服务员”

甘肃省金昌市福彩中心主任王旭军，之前就职于金昌市救助站，在第十五次全国民政会议上被评为“全国民政系统先进工作者”。在金昌市救助站，王旭军以坚定的信念和爱岗敬业的精神，投身救助工作十余载，用行动诠释了共产党员的先锋模范作用，成为困难群众的“守护者”。在他无微不至的关怀下，困难群众得到温暖的庇护，有的找到了失散的家人，有的重拾了生活的希望，有的重返了社会大家庭。

“求助人员无小事”

在救助工作中，王旭军面对的都是老弱病残的困难群众，需要更多的关怀。他始终坚持“以人为本，为民解困，为民服务”的服务宗旨，牢固树立“求助人员无小事”工作理念，深入群众，了解困难群众的实际需求，为更好地帮助困难群众解决基本生活困难打下坚实的基础。

日常救助之外，王旭军进一步扩大救助工作的深度和广度，特别强化对特定时期和紧急情况下的救助响应。例如，寒冬时节开展“寒冬送温暖”专项救助行动，成立专门的救助小组，密切关注天气变化，跟踪监测重点区域，建立完善救助应急预案。同时，加强与其他部门的协调联动，对车站、地下通道、桥梁涵洞、在建工地、城乡接合部等可能露宿区域进行巡查，为流浪、乞讨人员送去关怀。

同时，积极做好后勤保障，提前储备棉衣、棉裤、棉被以及方便面、面包等救助物资，实行24小时值班制度，全天候接待来站求助人员并提供食宿、医疗服务。

在王旭军的带领下，金昌市救助站救助总量显著提升，救助工作更加高效、精准。以2023年为例，金昌市救助站救助总量为346人次，未发生任何安全责任事故。

创新救助形式，发动群众参与

群众救助工作复杂多维，为扩大工作效果，王旭军创新救助形式，大力发

动广大居民积极参与，真正当好困难群众的“及时雨”。

一方面，他积极探索主动救助的路子，对流浪乞讨和尚未求助的救助对象实施劝导救助，并对“职业乞丐”、假乞丐等进行耐心劝导，工作方式从“在家坐等”变为“主动救助”。

另一方面，他通过宣传活动，提高社会对救助工作的认识和关注，鼓励社会力量参与救助活动，并与公安、城管、医疗等其他相关部门密切协作，共同做好救助工作。

为了最大范围地发动群众力量，王旭军巧妙设计“致市民、致环卫工人、致出租车司机”等“四封信”宣传彩页，前往广场、公园以及城郊等地开展救助政策宣传，告知群众发现流浪乞讨人员如何处理、如何联系救助部门，以确保生活无着的流浪乞讨人员及时被发现，及时得到救助。2023年，金昌市救助站累计发放宣传品18800多份。

每一次面对蓬头垢面、混身散发腥臭的流浪乞讨人员，王旭军总是不嫌脏也不怕脏，为他们提供合理的生活救助。他还通过亲切耐心的交谈，使受助人员逐渐消除心理障碍，用爱心感动身边的人和求助者。

敬业爱岗，彰显党员本色

作为一名共产党员，王旭军同志始终牢记“我是困难群众的服务员”，时刻将党员的先锋模范作用反映到本职工作中，落实到自己的岗位上。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 中福彩

2021年的大年三十，当大多数家庭沉浸在团圆的喜悦中时，王旭军又一次在紧张的救助工作中度过了这个特别的夜晚。这一天晚上9点多，他接到救助站值班人员的紧急电话，一名身体不适的女子被送到救助站，急需救治。他立即赶往医院，经过市人民医院急诊科医生诊断，该女子为肝硬化腹腔积液，生命垂危，需要尽快联系其家属。但公安局和救助站工作人员对该女子身份一无所知。在王旭军和救助站工作人员的共同努力下，终于核实了女子的家属，原来，求助女子6年前离家外出打工，从未和家人联系过。

几经周折，王旭军和同事们终于将求助女子安全送到了其家人身边。在家人的一声声“谢谢”中，王旭军紧绷的心弦才终于放下。此时，已经是新年的第二天。对王旭军来说，这样的时刻还有很多。

走在救助流浪乞讨人员的路上，付出和收获每天都在轮回。自2013年至2023年，王旭军因业绩突出连续十年获得“优秀”考核等次。此外，他还收到过受助者家属赠送的锦旗，上面烫金的“爱心救助 大爱无疆”字样，象征着来自群众的认可与感激之情。

王旭军以实际行动践行了共产党员的职责，为保障困难群众的基本生活和民政事业的发展贡献了自己的力量，用爱心和责任，为社会的困难群众带去温暖与希望。他的事迹，是对“爱心救助 大爱无疆”的最好诠释。



开奖信息

快乐8 第352期 (每日开奖)

中奖号码

04 06 12 18 26
30 31 34 51 55
56 59 65 66 68
73 74 77 78 79

快乐8中奖规则及金额

选十中十：投注号码与当期开奖号码中的十个号码完全相同，即可赢得奖金，单注奖金最高可达500万元。

选九中九：投注号码与当期开奖号码中的九个号码完全相同，即可赢得奖金，单注奖金为300000元。

选八中八：投注号码与当期开奖号码中的八个号码完全相同，即可赢得奖金，单注奖金为50000元。

选七中七：投注号码与当期开奖号码中的七个号码完全相同，即可赢得奖金，单注奖金为10000元。

选六中六：投注号码与当期开奖号码中的六个号码完全相同，即可赢得奖金，单注奖金为3000元。

选五中五：投注号码与当期开奖号码中的五个号码完全相同，即可赢得奖金，单注奖金为1000元。

选四中四：投注号码与当期开奖号码中的四个号码完全相同，即可赢得奖金，单注奖金为100元。

选三中三：投注号码与当期开奖号码中的三个号码完全相同，即可赢得奖金，单注奖金为53元。

选二中二：投注号码与当期开奖号码中的任意两个号码相同，即中奖，单注中奖金额19元。

选一中一：投注号码与当期开奖号码中的任意一个号码相同，即中奖，单注中奖金额4.6元。

福彩3D 第352期

中奖号码 2 9 2

双色球 第151期

中奖号码 05 10 16 19 29 32 蓝04



广东省福利彩票发行中心公众号

以上开奖彩种的兑奖期限为：
自开奖之日起60个自然日内。

专家论彩



第3位隔期号不停开出

第1位上，5、7两码一直未见，可看好5、7两码开出；

第2位上，号码处于下降通道，可追1、2两码开出；

第3位上，隔期号近期不停开出，追6、7两码开出。

综合分析：近期每个位置上的冷号均频频反弹。数码2 5 7组合可以看好，胆码选5码，拖码可选2 7码。

本轮推荐：5 1 6 和 7 2 7

和值：12和16

组选：1 2 5 6 7 金胆：2 5 7

508万元

河源“快乐8”旺站又中出大奖

新快报讯 记者陆妍思 通讯员 范莉报道 “快乐8”第2024331期开奖中，河源彩市传出喜讯，高新区44060207福彩销售站点中出当期“选十中十”大奖1注，中奖奖金508万元。这是该站点继2022年6月7日中出“快乐8”第2022148期758万元大奖(含加奖250万元)后再次中出“快乐8”游戏“选十中十”大奖，可谓是中奖福站。

近日，中奖者王女士(化姓)前来河源福彩中心办理兑奖手续。王女士表示，“太幸运了！一直以平常心购彩，喜欢福彩‘快乐8’游戏，没想到收获大奖惊喜。以后会继续支持福彩公益事业，为社会福利事业贡献一份力量。”

得知站点中出大奖，周边街坊居民纷纷表示祝贺，不少彩民前来看点购彩

沾沾喜气，期待自己成为下一个幸运儿。44060207福彩销售站点负责人邱女士表示，为幸运的中奖彩民开心，感谢大家对福彩公益事业的支持，今后将继续为彩民提供优质服务。

福彩“快乐8”是一款集公益性、娱乐性、趣味性于一体的游戏，秉持中国福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，承载着购彩者的爱心，肩负公益使命，筹集彩票公益金，持续为社会公益事业的建设与发展贡献力量。

此次河源中奖者投注金额的30%提取为彩票公益金，除了用于福利事业外，还用于补充社保基金，惠及普罗大众。其次，他中出的508万元奖金中，需缴纳20%个人偶然所得税共计101万多



元，补充河源市财政收入，用于公共服务和社会福利项目。

彩市动态

湖北福彩推出扫码验奖防假票功能

“扫码查询中奖奖金，一秒判别票面真伪。”近日湖北福彩小程序上线了“扫码验奖验真伪”功能，购彩者通过该功能扫描湖北福彩销售网点销售电脑票底部的二维码即可方便快捷地使用，快捷掌握中奖情况以及避免黑彩假票。

山东省福彩开展“迎春欢乐购”活动

山东省福利彩票发行中心公告，为回馈广大购彩者对山东福彩事业的支持和厚爱，山东省福彩中心决定开展“迎春欢乐购”活动。活动时间为2025年1月2日至1月11日。活动资金190万元，其中投注券110万元，京东E卡80万元。